

بررسی یک معضل اجتماعی در سیرجان

چالش تکراری وقوع قتل خانوادگی

تقویت جنبه عمومی جرم؛ راهکاری برای تقویت امنیت خانواده

۲ صفحه



۲ صفحه

گزارش نشست

مسوولان قضایی سیرجان

۲ صفحه

بررسی راهکارهای
کاهش آسیب‌های اجتماعی

۳ صفحه

ایده‌های داستان‌هایم را هدیه‌ای
از خداوند می‌دانم

۲ صفحه

مس تخت‌گنبد، پرچمدار
معدن کاری سبز و حامی هنرمندان

۳ صفحه



آگهی اصلاح تاریخ تحویل پاکات فراخوان تجدید شده

(نوبت دوم) شماره ۱۴۰۵/۰۲/ف

پیرو آگهی فراخوان شماره ۱۴۰۵/۰۲/ف با موضوع

«شناسائی شرکت دانش بنیان اصلاح جهت ساخت داخل جداکننده هوایی کارخانه گندله سازی شماره ۱»
به اطلاع متقاضیان واجدین شرایط می‌رساند؛ تاریخ تحویل پاکات و بازدید فراخوان به شرح ذیل اصلاح میگردد: آخرین مهلت تحویل پاکات ساعت ۱۳:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۸ در محل دفتر کمیسیون معاملات مجتمع و یا دبیرخانه دفتر تهران به آدرس: سعادت آباد خیابان علامه شمالی کوچه شماره ۱۶ غربی (کوروش) پلاک ۴۸ طبقه ۴.

بازدید از محل اجرای موضوع فراخوان روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۱ مقرر شده است و حضور در جلسه بازدید الزامی می‌باشد. شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر در قبول و یا رد هر یک از پیشنهادات بدون نیاز به ذکر دلیل و بدون جبران خسارت مختار می‌باشد.

کمیسیون معاملات شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر



آگهی مناقشه عمومی طراحی، تأمین، اجرا، تست و راه‌اندازی شبکه برق رسانی

بر پله ۱۳ و ۱۷ معدن سنگ آهن شرکت معدنی و صنعتی گهرزین

(مناقشه شماره ۱۳-TC-۴۰۵)

شرکت معدنی و صنعتی گهرزین (سهامی عام) در نظر دارد:

پیمانکار واجد شرایط و صلاحیت به منظور «طراحی، تأمین، اجرا، تست و راه‌اندازی شبکه برق رسانی به پله ۱۳ و ۱۷ معدن»

این شرکت را از طریق مناقشه عمومی به‌همراه انجام فرآیند ارزیابی کیفی و فنی، شناسایی و انتخاب نماید. متقاضیان جهت شرکت در مناقشه می‌بایست ابتدا نامه اعلام آمادگی و فیش واریزی را از طریق آدرس ایمیل ذیل به دبیرخانه کمیسیون معاملات ارسال نمایند. متقاضیان واجد صلاحیت پس از دریافت پاکت‌های خالی مناقشه از دبیرخانه کمیسیون معاملات واقع در مجتمع سیرجان یا دبیرخانه دفتر مرکزی تهران، پیشنهادات خود را تا قبل از مهلت مقرر به آدرس سیرجان کیلومتر ۵۰ جاده شیراز مجتمع معدنی و صنعتی گهرزین، دبیرخانه کمیسیون معاملات تحویل دهند.

شرایط لازم مناقشه‌گران برای شرکت در مناقشه:

* گواهینامه صلاحیت طرح و ساخت صنعتی «رشته نیرو زیر شاخه پست، انتقال و توزیع نیرو» حداقل رتبه ۴ از سازمان برنامه و بودجه

* پیمانکار باید سابقه کار مشابه

(طراحی، تأمین، اجرا، تست و راه‌اندازی شبکه برق رسانی کابلی و اجرای پست‌های کمپکت و یا سیار فشار متوسط) داشته باشد.

* گواهی صلاحیت پیمانکاری و ایمنی از وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی با تاریخ معتبر

* ارائه معرفی‌نامه و تسلیم فیش واریزی به مبلغ ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به حساب شماره ۱۱۳۷۸۰۰۲۰۰۰۷۵ نزد بانک سپه و یا حساب شماره ۵۰۷۷۹۵۵۷۲۱ نزد بانک ملت به نام شرکت معدنی و صنعتی گهرزین جهت شرکت در مناقشه عمومی انتخاب پیمانکار، طراحی، تأمین، اجرا، تست و راه‌اندازی شبکه برق رسانی به پله ۱۳ و ۱۷ معدن، شرکت معدنی و صنعتی گهرزین

* مهلت ارسال نامه اعلام آمادگی جهت حضور در مناقشه:

از چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ تا چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ ساعت ۱۲:۰۰

* متقاضیان باید رزومه و سوابق کاری و سایر مستندات خود جهت بررسی را حداکثر تا ساعت ۱۲:۰۰ روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۵/۰۷ به دبیرخانه کمیسیون معاملات ارسال کنند.

* متقاضیان واجد صلاحیت پس از دریافت اسناد ارزیابی کیفی از دبیرخانه کمیسیون معاملات، پیشنهادات خود را تا قبل از مهلت مقرر به آدرس سیرجان، کیلومتر ۵۰ جاده شیراز، شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر زین، دبیرخانه کمیسیون معاملات تحویل نمایند.

* کارفرما پس از ارزیابی کیفی شرکت کنندگان در انتخاب شرکت‌ها جهت دعوت به مناقشه و همچنین در رد یا قبول پیشنهاد پیمانکاران بر اساس صلاحیت خود کاملاً مختار بوده و لذا شرکت در مناقشه، حقی برای ایشان در خصوص تصمیمات کارفرما دربر نخواهد داشت.

* جهت اطلاعات بیشتر متقاضیان می‌توانند با شماره تلفن‌های ۴۱۵۲۷۱۱۲-۰۳۴ و ۴۱۵۲۷۱۱۲-۰۳۴ و ۰۹۱۳۹۵۶۵۲۷۵-۰۳۴ و آدرس‌های الکترونیکی (Tc@GoharZamin.com & GoharZamin.TC@Gmail.com) مکاتبه نمایند.

دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت معدنی و صنعتی گهرزین



آگهی فراخوان (تجدید شده)

شماره: ۱۴۰۵/۰۳/ف

شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر (سهامی عام) در نظر دارد به منظور

«تأمین سنگ آهن مگنتیتی به میزان ماهیانه حداقل ۵۰,۰۰۰ تن»

اقدام به شناسایی تأمین کنندگان (اشخاص حقیقی و حقوقی) واجد شرایط نماید.

لذا متقاضیان می‌توانند جهت اخذ اسناد فراخوان (کسب اطلاع از مدارک مورد نیاز و سایر شرایط) به وبسایت این شرکت به نشانی WWW.GEG.IR بخش مناقشه و مزایده مراجعه و اسناد مذکور را دانلود نمایند و پاکت خود را که حاوی مدارک خواسته شده جهت شناسایی تأمین کنندگان می‌باشد، حداکثر تا ساعت ۱۳:۰۰

روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۱ به نشانی ذکر شده در اسناد تحویل نمایند. شرکت در فراخوان حاضر و

ارسال پاکت هیچگونه حقی جهت ارجاع کار ایجاد نمی‌نماید

کمیسیون معاملات شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر

گزارشی از نشست خبری مسوولان قضایی سیرجان

از گرفتاری رانندگان سیرجانی در تبریز تا انتشار عکس رمال

سخن تازه

روز سه شنبه نشست مشترکی میان مسوولان قضایی سیرجان و خبرنگاران برگزار شد. در نشست خبری هفته قوه قضاییه در سیرجان که با حضور مسوولان حوزه قضایی در سیرجان و خبرنگاران برگزار شد دادستان سیرجان اعلام کرد از ابتدای سال ۱۴۰۵ تا کنون ۹ پرونده قتل در این شهرستان تشکیل شده است. دادستان همچنین گزارشی از اقدامات و عملکرد دستگاه قضا در سال گذشته و برنامه های هفته قوه قضاییه ارائه داد.

در این نشست محمدرضا نصراللهی دادستان سیرجان در نشست خبری با خبرنگاران سیرجان گفت در سال هزار و چهارصد و سه ۴۳ مورد قتل در سیرجان وجود داشته اما در سال ۱۴۰۴ کاهش داشتیم و در سال جدید نیز ۹ پرونده قتل در دادسرا تشکیل شده است.

به گفته دادستان در سال ۱۴۰۳ بیش از ۲۵ هزار ورودی پرونده در دادسرا داشته ایم که الزاماً پرونده جدید نبوده و گاه مرتبط به روند رسیدگی اجرای احکام و سرپرستی است. ۶۱۷ پرونده وارد دادسرا شده است.

دادستان سیرجان همچنین درباره انتشار تصویر یک رمال توضیح داد: بند ب ماده ۹۶ آیین دادرسی کیفری می گوید متهمان دستگیر شده که به ارتکاب چند فقره جرم نسبت به اشخاص متعدد اقدام کرده اند و تصویر آنان برای آگاهی

بزه دیدگان و طرح شکایت با اقامه دعوا منتشر می شود. ماده ۹۶ می گوید انتشار تصویر متهمان ممنوع است یعنی ما حق نداریم تصویر هیچ کس را منتشر کنیم اما یک استثنایی زده و یکی از مواردی که استثنا زده این مورد هست که طرف به چند فقره جرم نزد دادستانی اقرار کرده اما ما نمی دانیم مالباخته ی این جرم کیست. کسی نیامده پیش ما شکایت کند. در این موارد قانون به ما اجازه داده تصویر شخص را منتشر کنیم که مالباختگان مراجعه و طرح شکایت کنند.

مشکل رانندگان سیرجانی از زبانی رییس دادگستری

محمود محمدی رییس دستگاه قضایی سیرجان در نشست خبری با خبرنگاران اعلام کرد: در سال ۱۴۰۳ حدود ۴۲ درصد از ازدواج های ثبت شده در سیرجان به طلاق منجر شده است. این آمار در سال ۱۴۰۴ روندی کاهش داشته و به ۳۴ درصد رسیده است. به گفته ی وی میزان طلاق



در سیرجان طی یک سال گذشته بیش از ۲۲ درصد کاهش یافته است. محمدی همچنین از کاهش ۵ درصدی آمار ازدواج در سال ۱۴۰۴ نسبت به ۱۴۰۳ در این شهرستان خبر داد. محمدی درباره کلاهبرداری شرکت تبریزی گفت: حرص و ترس از دست دادن فرصت عامل گرفتاری برخی مردم شد.

فرمانداری تجمع می کنند در حالی که تصمیم های هیجانی و بدون بررسی، مسئولیت دستگاه قضایی نیست. محمدی افزود: بیشتر پرونده ها در سیرجان در زمینه املاک و خانواده است. رییس دادگستری سیرجان گفت: مجموع پرونده های ورودی سال ۱۴۰۴ حدود ۸۰ هزار پرونده است که بیشتر این پرونده ها در زمینه املاک و بعد خانواده است. محمدی گفت: در سیرجان دو شعبه خانواده داریم که نیاز است یک شعبه دیگر هم احداث شود.

وی با بیان اینکه آمار طلاق در سال ۱۴۰۳ در سیرجان ۲۲ درصد کاهش داشته است. گفت متأسفانه آمار ازدواج هم نسبت به سال قبل ۵ درصد کاهش داشته است.

عمده جرایم سیرجان از زبان رییس زندان

در همین نشست آذرنگ رییس زندان سیرجان با بیان اینکه بیشتر جرائم در زمینه ی مواد مخدر و سرقت است گفت: این دو موضوع از عمده جرائم است البته یکی از آیت های بررسی آمار موضوع بازگشت مجدد زندانیان به زندان است. وی افزود: اینکه چند نفر برای بار دوم و سوم به زندان بازگشتند آمار این افراد در شهرستان و در گذشته خیلی بالا و حدود ۶۰ درصد بود به طوری که از هر دو نفر یک نفر سابقه زندان داشته.

آذرنگ گفت: اما آمار بازگشت مجدد سال گذشته حدود ۴۳ درصد است و آمار ورودی ها نسبت به سال قبل خیلی تفاوت نکرده و تقریباً ثابت است.

چالش تکراری وقوع قتل در سیرجان؛ تقویت جنبه عمومی جرم؛ راهکاری برای تقویت امنیت خانواده

وقوع قتل های خانوادگی و ناموسی، زخمی است که علاوه بر گرفتن جان انسان ها، بیکره اعتماد و امنیت روانی جامعه را نیز جریحه دار می کند. در بررسی های اجتماعی و حقوقی این پدیده، یکی از چالش های اساسی، «توازن میان حق الناس (قصاص) و نظم عمومی» است. در وضعیت کنونی، رویکرد حاکم بر بسیاری

از پرونده های قتل عمد، به نوعی «صفر و صد» است؛ به این معنا که مجرم یا با حکم قصاص روبه روست و یا در صورت گذشت اولیای دم، با مجازات کیفری بسیار سنگین حبس تعزیری (که صرفاً جنبه بازدارندگی محدودی دارد) به جامعه بازمی گردد. همین چرخه، ناخودآگاه در ذهن مرتکبان بالقوه، نوعی «حاشیه امن» ایجاد کرده است؛ گویی فرد تصور می کند با طی کردن دوره ای از بازداشت و جلب رضایت خویشاوندان سببی یا نسبی، از چنگال مجازات اصلی رهایی می یابد.

چندساله) را به عنوان جنبه عمومی جرم در نظر بگیرد، پیامدهای بازدارنده ملموسی برای جامعه خواهد داشت: ۱. کاهش جرأت ارتکاب: وقتی مجرم بداند که تا با کسب رضایت شاکی خصوصی، باز هم باید سال ها حبس را پشت سر بگذارد، عامل بازدارندگی بسیار قوی تری در لحظه تصمیم گیری ایجاد خواهد شد. ۲. حفظ نظم عمومی: قتل در هر شکلی، یک ضایعه اجتماعی است. تعیین مجازات برای جنبه عمومی، به جامعه این پیام را می دهد که «امنیت و جان انسان ها، خط قرمز نظام حقوقی است» و این حق صرفاً در اختیار افراد نیست که آن را بیخشنودا معامله کنند. ۳. تعدیل فضای فشار خانوادگی: بسیاری از گذشت ها تحت فشارهای عاطفی، طایفهای یا سنتی صورت می گیرد. قانون گذاری

روشن سازد که ارتکاب قتل، فراتر از یک مسئله شخصی، یک جرم سنگین اجتماعی است که تبعات آن، حتا با بخشش خصوصی نیز به طور کامل پاک نخواهد شد. در نهایت، هدف از چنین پیشنهادی، در کنار حفظ حقوق اولیای دم، تقویت جنبه عمومی جرم و بازدارندگی قانون است. اصلاح قانون در این بخش، می تواند به «امنیت خانواده» کمک کند و این پیام را برای همگان



گزارش خبری کورنیا
شرکت راه آهن کشش
از افراد واجد شرایط بشهر زیبا در شهرستان سیرجان دعوت به همکاری می نماید
کارشناس مکانیک گرایش سیالات (آقا)
کارشناس برق الکترونیک (آقای و خانم)
کارشناس صنایع (آقا)
شرایط حقوقی - بیمه تامین اجتماعی - تکمیلی - مزایای رفاهی
مهلت ارسال رزومه تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۵
به شماره پانزده ۰۹۱۲۱۱۸۵۰۳۳
یا ایمیل ace@rak.com.ir

گفتگوی سخن تازه با مهدیه حسین پور نویسنده کتاب های کودکان

ایده های داستان هایم را هدیه ای از خداوند می دانم



مصطفی کریمی

در دنیای امروز که کودکان بیش از هر زمان دیگری در معرض انواع محتوای دیجیتال قرار دارند، کتاب همچنان یکی از مهم ترین ابزارهای پرورش ذهن، تخیل و شخصیت آن ها است. به همین بهانه، با مهدیه حسین پور نویسنده سیرجانی حوزه ادبیات کودک گفت وگویی انجام داده ایم تا از نگاه او بیشتر با دنیای قصه ها و نیازهای نسل جدید آشنا شویم.

چه چیزی شما را به سمت نوشتن برای

کودکان سوق داد؟ نویسنده خود را مدیون لطف خداوند متعال هستم. من از دوران کودکی علاقه وافری به هنر رنگارنگ نقاشی دارم به همین علت با ذوق بسیار طبیعی را که نظاره گر بودم به تصویر کشیدم البته کودکانه و شاد اندک اندک، فراتر از طبیعت رفت و راجع به موجودات خیالی نوشتم. مطالبم حول محور جزئیات چرخید. البته در این زمینه خواهرم بسیار به من کمک کردند و مشوق من هستند. با توجه به این که بر خلاف بنده که اهل وادی علم والای فیزیک نیستم. ایشان در این زمینه توانا هستند. و دستی در نقاشی دارند.

به نظر شما یک کتاب کودک خوب چه ویژگی هایی باید داشته باشد؟ نویسنده کودک باید به جزئیات توجه داشته چرا که کودک امروز با کودک دیروز متفاوت هست و ضرب هوشی بالاتری دارد. آموزه های اخلاقی و اجتماعی را باید به صورت غیر مستقیم در محتوای کتاب از طریق تصویرپردازی القا کرد. برای مثال کاراکتر داستان دروغ گو هست نویسنده از می نویسد دوستانش را از دست داد و... در صورتی

که می نوشت. از شخصیتی بنویسد که صداقت دارد مثلاً: ملکه رویایی زیبایی مهربانی که برای دختر از طرف خدا پیام رضایت می آورد به خاطر صداقت می آورد و...

چطور ایده های داستانی تان را پیدا و تبدیل به قصه و کتاب برای کودکان می کنید؟ ایده های قصه های من؟ سوال عجیبیست البته برای بنده رمز و راز نیست که پاسخش را خدا می داند. نازنین معبودم را بی نهایت شاکرم بابت ایده های داستان های تخیلی و کودکانه ام

در کتاب های شما بیشتر روی آموزش تمرکز است یا سرگرمی؟ یا هر دو؟ و چرا؟ اگر بخواهم بین این دو یکی را انتخاب کنم، بدون



تردید آموزش را برمی گزینم؛ زیرا روحیه معلمی دارم و در رشته زبان و ادبیات فارسی تحصیل کرده ام. از نگاه من، کتاب کودک تنها وسیله ای برای سرگرمی نیست، بلکه فرصتی ارزشمند



برای آموزش مهارت های زندگی، تقویت اخلاق، مسئولیت پذیری، مهربانی، صداقت و احترام به دیگران است
به نظر شما امروز کودکان بیشتر به چه نوع داستان هایی نیاز دارند؟ به نظر من، کودکان امروز بیش از هر زمان دیگری به داستان هایی نیاز دارند که علاوه بر جذابیت و سرگرم کننده بودن، پیام های اخلاقی، دینی، مذهبی و ملی را نیز به شیوه ای درست و غیرمستقیم به آن ها منتقل کنند. کودکان در دنیایی زندگی می کنند که هر روز با حجم زیادی از اطلاعات و محتوای گوناگون روبه رو هستند؛ بنابراین کتاب می تواند نقش مهمی در شکل گیری شخصیت، تقویت ارزش های انسانی و افزایش قدرت تفکر و تخیل آن ها داشته باشد.
اسامی کتاب هایی که تاکنون تالیف کرده اید را بیان نموده و بفرمایید محوریت آنها چه بوده است و درجه محبوبیت شان را از نگاه خود نویسنده کتاب ذکر کنید
عشق و زندگی (۲)، سرزمین جادوگرها، تخم مرغ طلا، دختر ماه، هفت پری دریایی، حول محور مسایلی تخیلی و آموزنده دور می زند. و هفت پری نمایم.

آگهی تجدید مناقصه شهر داری نجف شهر - نوبت دوم
شهرداری نجف شهر در نظر دارد بر اساس فراخوان ۲۰۰۵۰۹۰۶۵۷۰۰۰۰۸ تهیه و اجرای آجر فرش پیست پیاده روی شهرداری را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه: روز چهارشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ ساعت ۱۰ صبح می باشد.
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: از تاریخ انتشار اسناد مناقصه تا ساعت ۱۹:۰۰ تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: از تاریخ دریافت اسناد مناقصه تا ساعت ۱۳:۰۰ تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۰
زمان بازگشایی پاکت ها: تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۱ ساعت ۰۸:۰۰ زمان اعتبار پیشنهاد: تاریخ ۱۴۰۵/۱۲/۲۹ ساعت ۱۱:۰۰
هرگاه برندگان اول، دوم و سوم مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد در مهلت قانونی نشوند، سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد - شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است
آدرس: نجف شهر - ابتدای بلوار امام خمینی (ره) - شهرداری نجف شهر. امور قراردادهای
تلفن کسب اطلاعات بیشتر: ۰۳۴) ۴۲۳۹ ۷۳۸۰
هیئت مدیره شرکت ایمن محافظ شاهان جنوب

